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PROCES VERBAL 

 

        Încheiat astăzi 10 octombrie   2024, orele 11,00, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului 

Local Valea Mărului, în incinta Bibliotecii, convocată prin dispoziţia primarului nr. 266 din 04.10. 

2024. 

              Doamna secretar general al comunei face prezența consilierilor locali: au raspuns apelului 12 

consilieri. 

Doamna secretar general  aduce la cunostintă consiliului că un grup de consilieri au intocmit 

un proiect de hotarâre privind alegerea presedintelui de sedință pentru luna octombrie 2024 în 

persoana domnului consilier Cuza Ionut-Cătălin. 

Se supune la vot si se aprobă cu 11 voturi *pentru* si o abtinere-domnul Cuza Ionut-Cătălin. 

Cu 11 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

       La şedinţă participă un număr de 12 consilieri locali din totalul de 12 consilieri în funcţie.  

       Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de  24.09.2024; 

       Se aprobă cu unanimitate de voturi.  

       Se prezintă ordinea de zi care a fost pusă la dispoziția consilierilor locali  și a comisiilor de 

specialiate spre avizare a  proiectelor de hotărâre atât pe emailul fiecărui consilier local cât și pe 

pagina de internet : www.primariavaleamarului.ro: 

1. Proiect de hotarare privind: aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024. 

Doamna secretar aduce la cunostință consiliului local că domnul primar  completeaza ordinea 

de zi cu  proiectul  de hotărare: aprobarea Devizului general actualizat la terminarea lucrărilor 

la  obiectivul de investiții ,,Extindere sistem de apă și canalizare în satele Mîndrești și Valea 

Mărului, jud.Galați” și  Hotărârea comitetului Local pentru Situații de Urgență. 

Se supune la vot ordinea de zi completată care este aprobată cu unanimitate de voturi. 

Se discută proiectul de hotarare privind: aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2024. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

Domnul Ghinieș Maricel spune  că se  discută și dezbat pe comisii toate proiectele de hotărâri și că 

sunt multe stricăciuni în urma ploilor dar cu multă muncă și front comun se  rezolvă totul. 

Deoarece nu se mai înscrie nimeni la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre : se înregistrează 12  

voturi  *pentru*.  Cu 12 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Se discută proiectul de hotarare privind: aprobarea Devizului general actualizat la terminarea 

lucrărilor la  obiectivul de investiții ,,Extindere sistem de apă și canalizare în satele Mîndrești și Valea 

Mărului, jud.Galați”. 

Se prezintă proiectul de hotărâre. 

   Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat. 

http://www.primariavaleamarului.ro/


Domnul Cuza Ionuț-Cătălin spune  că preturile au crescut  si devizul general  actualizat trebuie 

aprobat. 

Deoarece nu se mai înscrie nimeni la cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre : se înregistrează 12  

voturi  *pentru*.  Cu 12 voturi *pentru* proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

Domnul președinte de ședință prezintă Hotărârea comitetului Local pentru Situații de Urgență  

nr.47/18.09.2024, înregistrată la  Primăria Valea Mărului cu nr. 2272/18.09.2024. 

    Se  aprobă cu unanimitate de voturi. 

    Deoarece nu se mai înscrie nimeni la cuvânt se declară închise lucrările ședinței. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

           CUZA Ionuț-Cătălin 

                                                                                                                                                 

Contrasemnează, 

                                                                               Secretar general al comunei, 

                                                                                              DUMITRAȘCU Maranda 


